CIF-konferens måndagen den 15 oktober kl 16.00-17.00 i Stockholm:
 
SNAFA-seminarium: "Barn och ungdomar med funktionsnedsättningar inom idrott och fysisk aktivitet".

Inledning SNAFA (5 min) Lars Kristén, Universitetslektor i pedagogik inr idrott, Högskolan i Halmstad. Lars beskriver forskningsläget inom anpassad fysisk aktivitet.
Möjligheter och hinder i samhället inom idrott och fysisk aktivitet (15 min), Åsa Llinares, Master i psykosocialt arbete inom hälsa- och sjukvården, Svenska Parasportförbundet. Åsa berättar om hinder för personer med funktionsnedsättningar att hitta vägen in till ett fysiskt aktivt liv.
Goda exempel från skolämnet Idrott och hälsa (15 min), Alexander Skytte, Idrottslärare, Skälbyskolan, Järfälla. Alexander beskriver hur man kan gå tillväga för att skapa bra förutsättningar i en verksamhet som präglas av olikheter. Hur positiva, pedagogiska förhållningssätt ersätter dysfunktionella regler och krav för att tillmötesgå elevernas behov med en målsättning att öka förståelsen, tillgängligheten och delaktigheten på idrottslektionerna.
Goda exempel från idrottsrörelsen (15 min), Christina Holm, Fil Mag i idrottspedagogik, Habiliteringen, Halmstad. Christina utgår från sin forskning om barn med funktionsnedsättningar och fysisk självkänsla när hon talar om inkluderande ledarskap. Hur anpassad idrott kan påverka barns och ungas fysiska självkänsla och hur vi skapar idrottsmiljöer där alla barn får möjlighet att delta utifrån sina förutsättningar.
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